
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

U�itelé - vaše škola 0% 31% 38% 15% 15%

U�itelé - všechny ZŠ 19% 38% 24% 5% 14%

ne spíše ne spíše ano ano nelze posoudit

2.8

1.0

2.0

3.0

4.0

ADGK

STRANA: 11G011

U/27 - Považujete p�echod ke školním vzd�lávacím program�m za krok správným sm�rem?

2. Školní vzd�lávací program

Ve vloženém minigrafu vpravo naho�e jsou odpov�di respondent� p�evedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 1) a na svislé ose je vynesen jejich pr�m�r.Poznámka: 

Po�ty respondent�:    u�itelé: 13/4702


